

Sousouras Hotel 3* - HANIOTI (3*)

Opis smeštaja

Sousouras Hotel smešten na jedinstvenom mestu, odmah na plaži, na samo nekoliko metara od centra kosmopolitskog letovališta Hanioti, sastoji se od glavne zgrade sa recepcijom i 9 velikih bungalova sa smeštajnim jedinicama. 80 prijatnih i prostranih soba i bungalova, napravljenih od boja i materijala u skladu sa predivnim prirodnim okruženjem, čekaju da vam pruže zaista udoban boravak. Možete uživati u bogatom doručku na bazi švedskog stola, kupanju u otvorenom bazenu, opuštanju na ležaljka pod vrelim suncem ... i kad dođete na peščanu plažu i bar na plaži za letnji koktel, ispred hotela, a da ne morate da pređete nijednu ulicu, videćete zašto je hotel Sousouras postao, tokom godina omiljena destinacija tolikih gostiju. **SADRŽAJ:** Bar na bazenu, kafić, dečji bazen, bašta, parking, bar na plaži, recepcija, restoran, snack bar, spoljni bazen, TV soba, košarkaški teren, dečije igralište, video igre, vodeni sportovi u blizini ... **USLUGA:** Usluga u hotelu je polupansion **SOBE:** Svih 80 hotelskih soba poseduje klima uređaj (uz doplatu), satelitsku televiziju, telefonsku liniju, fen za kosu, balkon ili terasu, a nalaze se ili u bungalovima ili u glavnoj zgradi hotela. Dečji krevetac je moguće rezervisati uz doplatu. **Standardna soba** Veličine oko 23m², dizajnirana za 2-3 osobe, s pogledom na vrt ili more, smeštene u celom kompleksu, bilo u bungalovima ili glavnoj zgradi hotela (bračni krevet ili dva odvojena kreveta sa kaučem na razvlačenje) **Standardna soba za 4 osobe** Veličine oko 23m², dizajnirana za 2-4 osobe, s pogledom na vrt ili more, smeštene u celom kompleksu, bilo u bungalovima ili glavnoj zgradi hotela (bračni krevet ili dva odvojena kreveta sa kaučem na razvlačenje) **Porodični bungalov za 4-5 osoba** Veličine oko 30 m², smešten u vrtnim bungalovima, koji se sastoji od dve dvokrevetne sobe (dva odvojena kreveta), idealno za porodice sa decom. Predviđene za 2-5 osoba **Porodična soba** Veličine oko 30m², nalazi se u glavnoj zgradi ili baštenskim bungalovima. Sastoji od dve sobe - dnevnog boravka sa kaučem na razvlačenje i spavaće sobe sa dva odvojena kreveta, Idealna za porodice sa decom.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- PP